
                                                

 

 

Comunicat de presă Prefectura Judeţului Ilfov 
 

 
Ref: Măsurile pentru respectarea normelor comerciale, sanitare şi veterinare in perioada  premergatoare 
Sărbătorilor Pascale şi a Planului de măsuri pentru prevenirea faptelor antisociale si asigurarea ordinei şi 
sigurantei publice in perioada Sarbatorilor Pascale, discutate în şedinţa Colegiului Prefectural 
 
Prefectul judetului, Dan - Cornel Baranga, a coordonat astăzi, 18 martie a.c., şedinţa Colegiului Prefectural 
al Judetului Ilfov. 
           La primul punct pe ordinea de zi s-au prezentat, de către reprezentanţii Direcţiei Sanitar Veterinară şi 
pentru Siguranţa Alimentelor Ilfov, Direcţiei de Sănătate Publică Ilfov, Gărzii Financiare, Poliţiei Ilfov, 
Direcţiei Agricole şi pentru Dezvoltare Rurală, Comisariatului Regional pentru Protecţia Consumatorilor, 
măsurile privind comercializarea produselor agroalimentare specifice Sărbătorilor de Paşti şi acţiuni comune 
pentru respectarea normelor comerciale, sanitare şi veterinare. 
Astfel in perioada 10.03.2010- 03.04.2010 vor fi luate masuri suplimentare privind evaluarea modului in 
care se produce, depoziteaza, transportă si valorifică carnea de miel si ouale, precum si alte produse de 
origine animala si nonanimala. 
In domeniul igienei veterinare si epidemiologiei, vor fi efectuate controale in hipermarket-uri, supermarket-
uri, laboratoare cofetarie, patiserie etc 
În cadrul acestor acţiuni vor fi verificate 96 de unităţi. 
Numarul de telefon la care este asigurată permanenţa la sediul Direcţiei Sanitare Veterinare si pentru 
Siguranta Alimentelor Ilfov, inclusiv sambata si duminica este 021/2693307 
           La al doilea punct pe ordinea de zi s-au prezentat de catre reprezentanti, Planul de masuri pentru 
prevenirea faptelor antisociale si asigurarea ordinei si sigurantei publice pe teritoriul judetului Ilfov , 
intocmit de Inspectoratul de Politie al Judetului Ilfov. 
In perioada 02.04.20010-05.04.2010 continuitatea conducerii inspectoratului se va face de catre personal cu 
functie de conducere, se vor aplica masuri de combatere a infractiunilor de natura economica si judiciara, se 
va asigura prezenta activa a agentilor de circulatie rutiera, la orele de varf din zonele aglomerate. 
Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Ilfov a acţionat în baza planului de acţiune SIGURANŢA, efectuând 
verificări pe linia respectării prevederilor legale în ceea ce priveşte comerţul cu ouă. 
 
           Prefectul Judetului Ilfov a cerut expres ca toate instituţiile implicate în perioada următoare în acţiuni 
de control să acţioneze în comisii mixte, pentru a nu obstrucţiona activitatea comercială a agenţilor 
economici, urmând ca aceştia să finalizeze in perioada stabilita planul comun de acţiune. 


